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[Weißenbach am Lech, 13.02.2025]

Feuer und Flamme für "Fire Red"!

Feuriges Rot steht für Leidenschaft, Selbstbewusstsein und pure Energie – und genau das bringt Rolf in die Frühlings- | Sommerkollektion 2025! Neben der gewohnt dezenten, von der Natur inspirierten Farbpalette setzt das Label nun ein Statement mit einer mutigen Ergänzung: Die ikonischen Rolf-Modelle sind ab sofort in Fire Red erhältlich.

Hingabe, Extravaganz und eine unverkennbare Präsenz – Attribute, die den Träger:innen dieser neuen Farbvariante einen Hauch von Selbstbewusstsein und Dynamik verleihen. "Fire Red" ist mehr als nur eine Farbe – es ist ein Statement für alle, die das Leben in vollen Zügen genießen und sich nicht scheuen, aufzufallen.

Ob als auffälliges Key-Piece oder stilvolles Highlight – die neuen Rolf-Modelle in "Fire Red" verbinden modische Raffinesse mit nachhaltiger Handwerkskunst und setzen damit ein Zeichen für mutige Eleganz. 


----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Über die Marke Rolf. 
Die österreichische Brillenmarke Rolf produziert hochwertige Brillen aus nachhaltigen Materialien wie Holz, Stein und Bohnen. Die Brillen werden in Tirol handgefertigt und sind bekannt für ihre klaren, innovativen Designs. Rolf legt Wert auf die Verwendung pflanzenbasierter Materialien und eine nachhaltige Produktion, ohne dabei Kompromisse bei Qualität und Stil einzugehen. Die Brillen verfügen über das einzigartige und patentierte FlexLock-Scharnier, das Schrauben überflüssig macht und die Haltbarkeit der Brillen erhöht.

Rolf. Natürlich handgemacht.

#rolfglasses #sustainableglasses 
#wood glasses #stone glasses #bean glasses 
#planetrolf #becauseweloveglasses #glassestrends #designerglasses

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an marketing@rolf-spectacles.com .
Besuchen Sie die Presse-Website www.rolf-spectacles.com/presse , um mehr über Rolfs innovative Brillenkollektionen zu erfahren.
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