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[Weißenbach am Lech, 23.05.2025]
Rolf gewinnt Red Dot Award 2025 für herausragendes Produktdesign und nachhaltige Gestaltung
Die österreichische Brillenmarke Rolf wurde gleich doppelt mit dem renommierten Red Dot Award 2025 ausgezeichnet – in der Kategorie Product Design sowie in der Kategorie Sustainable Design. Die prämierte Wire Kollektion überzeugte die internationale Red Dot Jury durch ihre außergewöhnliche gestalterische Qualität und ihren ganzheitlich nachhaltigen Ansatz.
Rolf ist damit nicht nur Vorreiter in Sachen Ästhetik und Funktionalität, sondern setzt auch ein starkes Zeichen für umweltbewusste Produktentwicklung in der Brillenbranche.
Die Wire Kollektion steht für minimalistische Leichtigkeit und technische Raffinesse. Gefertigt wird sie aus einem innovativen Pflanzenpulver, das lokal verarbeitet und mittels 3D-Druck in filigrane Brillenfassungen verwandelt wird – ganz ohne Schrauben, mit reduziertem Materialeinsatz und minimalem CO₂-Fußabdruck. Ergänzt wird das Design durch das patentierte Flexlock-Gelenk, das Beweglichkeit mit Stabilität vereint und eine langlebige Nutzung garantiert.
Neben dem nachhaltigen Materialansatz verfolgt Rolf auch in der Produktion klare Umweltziele: es wird ausschließlich mit 100 % Ökostrom gearbeitet, die gesamte Fertigung erfolgt am Unternehmensstandort in Weißenbach (Tirol), und die Lieferkette wird dabei so lokal und kurz wie möglich gehalten. 
„Diese doppelte Auszeichnung im Red Dot Award 2025 bestätigt unseren Anspruch, gutes Design mit echter Verantwortung zu verbinden“, erklärt das Unternehmen. „Sie ist nicht nur Anerkennung, sondern auch Ansporn, unseren Weg weiterzugehen – mit Neugier, Innovationsgeist und Respekt gegenüber Mensch und Natur.“

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Über die Marke Rolf. 
Rolf steht für Innovation und Spirit. Und die Liebe zur Natur. Aus ihr kommen die Rohstoffe, die von kreativen Händen zu zeitlosen Designs geformt werden. Hinter Rolf stecken eine Familie und ein tolles Team, das mit viel Emotion und unkonventionellen Methoden Brillen kreiert, die Menschen begeistern. Mit jeder verkauften Brillenfassung will Rolf die Welt ein Stück weit verändern – und einen Beitrag dazu leisten, dass Regionalität, Transparenz und Menschlichkeit mehr Anerkennung finden. Alle Brillen von Rolf werden in Weißenbach designt, entwickelt, von Hand gefertigt und sind bei ausgewählten Händlern weltweit sowie in den beiden Flagship Stores in Wien und Reutte erhältlich
Rolf. Natürlich handgemacht. 
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Verena Lechleitner unter +43 5678 20077 41 oder marketing@rolf-spectacles.com. Besuchen Sie die Presse Website www.rolf-spectacles.com/presse, um mehr über Rolfs innovative Brillenkollektionen zu erfahren.
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